
ATA DA SEISCENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se de forma virtual, a Seiscentésima Vigésima Sexta Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente perguntou se os senhores Vereadores possuíam cópia 

da Ata da Sessão Ordinária anterior, os quais informaram que sim, após ser discutida, foi votada 

e restou aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente deu boas vindas ao Vereador 

Dalvi Soares de Freitas, que volta a Casa Legislativa para tratar assuntos de cunho pessoal. 

Dando continuidade, o Presidente fez a leitura do Parecer Jurídico n° 42/2021, pedido de 

Parecer e Consultoria e Tribunal de Contas, a cerca da possibilidade de exercer cargo de 

Vereador e Secretário em outro município.  Dando continuidade, foi realizada a leitura do 

Ofício n° 1073/2021, a cerca da possibilidade de exercer cargo de Vereador e Secretário em 

outro município, consultores Vanesa Marques Borba e Bartolomi Borba. Dando continuidade, 

foi votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° 21/2021. Prosseguindo, foi lido 

votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° 23/2021. Foi realizada a leitura do 

Projeto de Lei Legislativo n° 03/2021. Prosseguindo, foi lido votado e aprovado por 

unanimidade a Moção de apoio a Agricultura e Pecuária Familiar do Rio Grande do Sul. 

Prosseguindo, foram lidos, votados e aprovados por unanimidade os Pedidos de Providências n° 

14/2021, 15/2021, 16/2021, 17/2021, 18/2021 e 19/2021. Prosseguindo, foram lidos, votados e 

aprovados por unanimidade as Indicações de n° 20/2021, 22/2021 e 23/2021. Continuando, 

foram lidos, votados e aprovados por unanimidade os Pedidos de Informação n° 07/2021 e 

08/2021. Prosseguindo, se deu inicio o grande expediente. Vereador Osvair: Iniciou saudando o 

Presidente e os demais Vereadores. Continuando, falou que é muito grato a Deus pela 

recuperação que teve devido ter contraído Covid 19. Falou também de problemas relacionados a 

pontes com avarias no interior do município. Vereador Sina: Iniciou saudando o Presidente e 

aos demais Vereadores. Falou sobre problemas de agua referente à localidade de Linha Amaral. 

Continuando, parabenizou o governo pelo trabalho realizado na manutenção de estradas. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da Radio 

Integração. Prosseguindo falou das aulas online em polonês que estão sendo realizadas pelo 

Departamento de Cultura do município. Continuando, falou das fisioterapias moveis, o quanto 

seria importante para a população residente no interior do município. Cristiano José Studzinski: 

Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, falou 

sobre ter recebido denuncia de moradores relatando o transito de veículos de cargas no desvio 

de acesso da Avenida dos Imigrantes, e pediu ao Executivo para que seja tomada alguma 

providência com relação ao problema. Continuando, parabenizou a Secretaria de Obras pela 

manutenção de algumas pontes no interior do município. Vereador Dalvi Soares de Freitas: 

Iniciou saudando o Presidente e aos demais Vereadores e as pessoas que estão acompanhando a 

Sessão online nas redes sociais. Continuando, agradeceu a todos pelo carinho que tiveram com 

ele durante o período que este hospitalizado, devido agravamento de sintomas da Covid 19. 

Falou também que esta retornando de sua licença de sessenta dias, que se encerrou no dia onze 

de abril de dois mil e vinte e um. Prosseguindo, falou que ele tem compromisso com a 

população de Dom Feliciano e esta a disposição da população. Vereador Filipe Torres 

Guimarães: Iniciou saudando aos colegas Vereadores, e aos ouvintes. Prosseguindo, deu as boas 

vindas ao Vereador Dalvi, que esteve em licença, deu boas vindas ao Vereador Osvair pelo 

retorno a Casa, após ter se ausentado por ter contraído Covid 19. Falou também da importância 

da conscientização da população com referencia ao Covid-19. Continuando, parabenizou a 

equipe da Secretaria de Obras pela manutenção realizada nas estradas. Vereador Marco Tyska: 



Iniciou saudando aos colegas Vereadores, e aos ouvintes. Prosseguindo, falou que conversou 

com Prefeito para realização de pontes de concreto, e disse existir um projeto para serem feitas 

seis pontes de concreto no município. Prosseguindo, falou da dificuldade de armazenamento de 

grão no município e que buscará alternativas para aquisição de recursos para esta demanda. Ato 

contínuo, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de três 

de maio de dois mil e vinte e um às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZENOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

  

 

CRISTIANO JOSÉ STUDZINSKI       RITA DE CÁSSIA REMBOWSKI                      

Presidente                                       Secretária 


